



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 39 (17675) ПЯТНИЦА, 15 ФЕВРАЛЯ 1980 ГОДА Газета выходит с 12 августа 1917 г. Цена 2 коп.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПОЛНОЕ ЕДИНОДУШИЕ

Встречи кандидатов в депутаты с избирателями

ТОГУЛ. Избиратели Тогульского района встретились с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Заринскому избирательному округу № 154 вторым секретарем крайкома КПСС Виктором Тимофеевичем Мищенко. О жизни и трудовой деятельности В. Т. Мищенко рассказал собравшимся А. И. Магаз, доверенное лицо кандидата, — главный санитарный врач района.

Со словами наказов, пожеланий, пожеланиями о произ-

водственных делах на встрече выступил первый секретарь райкома КПСС Б. В. Земляков, директор совхоза «Антипинский» В. Н. Красков, учительница Тогульской средней школы Е. Ф. Воронова, член бюро райкома ВЛКСМ Татьяна Целоусова и другие.

Тепло встретили избиратели выступление кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР В. Т. Мищенко. Он подробно остановился на вопросах внутренней и внешней политики КПСС, на задачах эко-

ЗАДАЧИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ

110 УДАРНЫХ ДНЕЙ

В трудных условиях работают нынче лесозаготовители Прителецкой тайги. Зима здесь на редкость снежная. Несмотря на это, темпы работ растут. Работники лесной промышленности активно включились в соревнование под девизом «Юбилею В. И. Ленина — 110 ударных дней». Итоги трудового соревнования подводят с каждой декадой.

Успешной была минувшая декада для большинства труженников Горно-Алтайского опытного лесоконбината. Первыми подняли знамя все бригады нижнего склада, но особенно успешно трудились коллективы, которыми руководят В. В. Веретешников и М. И. Семухин.

На лесовозных трассах самых высоких результатов добился водитель МАЗа кандидат в депутаты Турочакского райсовета В. М. Арбатский, отличные результаты также у шоферов Ш. А. Штайера, В. Е. Шмидта, Г. П. Кучукова.

Напряженное трудовое соперничество идет и между укрупненными подразделениями бригады лесорубов, которые возглавляют кавалер ордена Ленина В. П. Терентьев и В. Б. Пилипчук.

В. АНДРЕЕВ.
Горно-Алтайская а. о.

ОТ КОМИССИИ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА МИНИСТРОВ РСФСР ПО ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРЕМИЯМ РСФСР

Комиссия Президиума Совета Министров РСФСР по Государственным премиям РСФСР в области литературы, искусства и архитектуры начала прием работ на соискание Государственных премий РСФСР 1980 года.

К рассмотрению принимаются работы в области литературы и искусства, действующие коммунистическое воспитание трудящихся, отвечающие принципам социалистического реализма и получившие широкое общественное признание, а также оригинальные и экономические архитектурные решения.

Работы на соискание премий могут выдвигаться государственными, общественными и творческими организациями.

Комиссия принимает работы, опубликованные (по казенным, сооруженные) до 15 июня 1979 года. Прием производится до 1 июля 1980 года.

По вопросам, связанным с условиями выдвижения на премии, обращайтесь в комиссию Президиума Совета Министров РСФСР по Государственным премиям РСФСР по адресу: Москва, К-274, Делегатская улица, 3, телефоны 200-58-73, 226-59-16, 226-59-77.

ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Самоотверженным трудом советских людей претворяются в жизнь планы партии, направленные на повышение эффективности производства и качества работы, дальнейшее укрепление экономического могущества и оборонной мощи страны. Ярким свидетельством политического и трудового подъема стала подготовка к выборам.

По Ковровскому избирательному округу Владимирской области баллотируется в Верховный Совет РСФСР член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Дмитрий Федорович Устинов. 13 февраля в Коврове избиратели встретились со своим кандидатом.

Подобный отчет о встрече опубликован в газете «Правда» за 14 февраля.

Горят огни агитпунктов НА КОНКРЕТНЫХ ПРИМЕРАХ

Агитпункт избирательного участка № 8 расположен в клубе железнодорожной станции Рубцовка. Перед началом киносеансов сюда собираются машинисты локомотивов и их помощники, ремонтники тепловозов. В клубе проводятся тематические вечера, лекции, встречи с молодыми избирателями.

Особым интересом пользуются беседы, основанные на конкретных примерах. Недавно в агитпункте выступила экономист станции К. С. Вальченко. Тема ее разговора «Экономить в большом и малом — дело каждого» затронула многих.

В другой раз агитаторы рассказали избирателям о лучших людях локомотивного депо. Им было интересно узнать о том, что машинист Леонид Ефтевич Медведь работает уже в счет июня 1980 года. Он дал слово выполнить задание пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Назывались также фамилии кандидата в депутаты краевого Совета народных депутатов коммуниста В. С. Гулядова, его товарищей А. Ф. Вахтина, Б. В. Кожевникова и других. Они тоже немало опережают свои рабочие календари.

И. ЛОМОВСКИЙ.
г. Рубцовск.

ПОЛЬЗУЮТСЯ СПРОСОМ

Более чем в два раза увеличился в текущей пятилетке выпуск товаров народного потребления на Барнаульском станкостроительном заводе. В нынешнем юбилейном году общий объем производства превысит три с половиной миллиона рублей и возрастет более чем на миллиард рублей по сравнению с прошлым годом. Продукция ширпотреба, выпускаемая станкостроителями, не залеживается на полках магазинов. Домашние хозяйки охотно берут разнообразные наборы ку-

Кандидаты народа



БРЕДИХИНА Валентина Петровна (Краткая биография)

ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВНА БРЕДИХИНА родилась в 1952 году в рабочем поселке Кольвань Курьинского района Алтайского края в семье служащего.

В 1972 году, после окончания Павловского сельскохозяйственного техникума, начала трудовую деятельность зоотехником отделения совхоза «Кольванский» Курьинского района.

С 1973 года В. П. Бредихина работает в совхозе «Корчинский» Мамонтовского района ветсанитаром, заведующей свинофермой, зоотехником отделения, а с 1977 года и по настоящее время — бригадиром фермы по откорму молодяка крупного рогатого скота.

Валентина Петровна — способный организатор, со знанием дела решает задачи, стоящие перед тружениками фермы, настойчиво внедряет прогрессивную технологию откорма молодяка. Как руководитель В. П. Бредихина проводит большую воспитательную работу среди животноводов.

Все это помогает коллективу добиваться хороших результатов в труде. Ежегодно снижается себестоимость продукции, растут суточные привесы молодяка, и сейчас они составляют 620 граммов, что значительно больше планового задания.

В. П. Бредихина постоянно работает над повышением общеобразовательного и политического уровня, активно участвует в общественной жизни. Она — депутат Ермачинского сельского Совета народных депутатов, член бюро комсомольской организации отделения, регулярно выступает перед трудящимися с лекциями и беседами.

Валентина Петровна — ударник коммунистического труда, за добросовестный, самоотверженный труд неоднократно поощрялась администрацией и рабочим комитетом совхоза, ее имя занесено на совхозную почетную галерею.

Коллективы рабочих и служащих совхоза «Корчинский» Мамонтовского района, преподавателей, учащихся и служащих Павловского совхоза-техникума Павловского района, колхозников колхоза «Путь к коммунизму» Тюменцевского района единодушно выдвинули Валентину Петровну Бредихину кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР десятого созыва по Павловскому избирательному округу № 157.



РАДЧЕНКО Василий Григорьевич (Краткая биография)

ВАСИЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ РАДЧЕНКО родился в 1926 году в селе Вороновка Неклиновского района Ростовской области в семье крестьянина.

Трудовую деятельность он начал в 1943 году после окончания средней школы учеником слесаря, затем — разметчиком металлургического завода имени Андреява в г. Таганроге Ростовской области.

В 1944 году В. Г. Радченко поступает учиться в Ростовский-на-Дону институт сельскохозяйственного машиностроения. После его окончания работает старшим мастером по сварке, начальником сварочных работ цеха металлоконструкций, заместителем начальника цеха, а с 1956 года — заместителем главного инженера завода «Красный котельщик» г. Таганрога.

В 1956 году В. Г. Радченко был направлен главным инженером Барнаульского котельного завода, а в 1959 — главным инженером управления машиностроения Алтайского совнархоза.

С 1960 года Василий Григорьевич — ректор Алтайского политехнического института имени И. И. Ползунова. Под его руководством проведена большая работа по созданию в институте необходимой материально-технической базы. В настоящее время институт является одним из крупнейших вузов и научных центров Сибири.

В. Г. Радченко умело сочетает административную, учебно-методическую и научно-исследовательскую работу. Начиная с 1951 года, он участвует в крупных научно-исследовательских работах.

В 1957 году вместе с группой специалистов и ученых во главе с академиком Б. Е. Патном ему присвоено звание лауреата Ленинской премии за создание и внедрение в тяжелое машиностроение электросварочной сварки.

Василий Григорьевич принимает активное участие в общественной жизни института, города и края. Он является членом Алтайского крайкома и членом бюро Барнаульского горкома КПСС, депутатом Алтайского краевого Совета народных депутатов.

В. Г. Радченко награжден тремя орденами Трудового Красного Знамени и тремя медалями.

Коллективы рабочих, инженерно-технических работников и служащих Барнаульского котельного завода, профессорско-преподавательского состава, студентов, рабочих и служащих Алтайского политехнического института имени И. И. Ползунова, работников Барнаульской городской телефонной станции единодушно выдвинули Василия Григорьевича Радченко кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Октябрьскому избирательному округу № 147.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ

На Бийском химкомбинате пять наименований изделий культурно-бытового назначения выпускаются со Знаком качества. Только в прошлом году за счет реорганизации одного из цехов и создания нового участка значительно увеличился выпуск товаров народного потребления. А для всего за десятую пятилетку их производство вырастет в полтора раза. В перспек-

ДЕРЖИМ МАРКУ

Наш завод в прошлом году выпустил более 67 тысяч электрических самоваров, пользующихся повышенным спросом населения. Они отличаются изысканной отделкой, хорошим качеством. Стремимся полнее удовлетворить запросы покупателей, завод разработал и выпустил опытные образцы новой модели самовара. После того, как они будут приняты, изделие поставим на серийное производство.

Ветан на ударную ленинскую вахту, коллектив решил досрочно выполнить годовую план по объему производства, который по сравнению с прошлым годом возрастет на 11,6 процента. Решено реализовать сверхплановой продукции на 20 тысяч рублей, добиться роста производительности труда сверх установленного задания. Первенство в соревновании держит сейчас бригада гальваников Д. Н. Хохловой, она систематически перевыполняет сменные задания, выдает высококачественную продукцию.

К. МЕРКУЛОВА,
нормировщик горно-алтайского завода «Электробытприбор».

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

Успешно несут ударную ленинскую вахту передовые бригады барнаульской швейной фабрики «Дизамо», возглавляемые И. Н. Радченко, Л. П. Чекочковой и Н. И. Паршаковой. Они систематически перевыполняют сменные нормы выработки, выпускают продукцию с государственным Знаком качества.

Рекордной выработкой добились в коллективе реакан А. Н. Кононенко. Используя передовые методы труда, Александр Николаевич выполнил за четыре года два пятилетних задания. Принятию с обязательством завершения год пятилетки, перенесенной на 1980 год, снижать трудовых темпов, а в день «красной субботы» выполнять три сменных задания.

Успешно справившись с январским планом, швейники решили добиваться новых успехов. В текущем году намерены аттестовать к двум выпускаемым еще два изделия высшей категории качества.

И. НИКОЛАЕВ.

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ

Коллектив станкостроителей — один из широчайших в борьбе за увеличение выпуска и повышение качества товаров народного потребления. За высокие показатели в социалистическом соревновании по выпуску товаров ширпотреба в четвертом квартале прошлого года ему присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Н. ФЕДОРОВ.

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ

Коллектив станкостроителей — один из широчайших в борьбе за увеличение выпуска и повышение качества товаров народного потребления. За высокие показатели в социалистическом соревновании по выпуску товаров ширпотреба в четвертом квартале прошлого года ему присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Н. ФЕДОРОВ.

